

美籍華人玉花壽之王教授 獲“國際級第一級藝術家”頭銜

(本報訊)DMGX在聯合國教科文組織於12月20日舉行的“2020年人類團結國際日”的大會上，聯合國秘書長古特瑞斯親自出席講話，在本次大會上，聯合國教科文組織美國國家委員會的主席蓋伊·約肯宣佈了玉花壽之王教授的藝術級別頭銜，這是根據評定玉花壽之王教授的繪畫藝術成就得出的定性，於2020年12月20日授予稱號頭銜“國際級第一級藝術家”，確認了玉花壽之王教授的成就在國際級第一級藝術家是頂級的，這世界級的最高藝術頭銜是全亞洲人中唯一獲得的一位。國會參議員克裡斯·範荷倫也特別祝賀玉花壽之王教授2020年12月20日獲得了這一世界級的國際藝術家頭銜。12月29日，蓋伊·約肯主席親自來到座落在三藩市的美國國際藝術館，給玉花壽之王教授頒發了頭銜證章。

其實早在七年前，聯合國教科文組織協會、中心、聯合會在所有畫家作品中，評定玉花壽之王博士的作品為“WFUCA2013”，紐約藝術學院於

2019年評定玉花壽之王博士為國際級第一級藝術家，院長和教務長親自簽署了級別稱號證書，教務長親自帶領碩士生們到美國國際藝術館現場講課，實地臨摹原作，師生們見到展廳的真跡後，非常興奮。玉花壽之王博士為美國國際藝術館的終生名譽館長，該館特地為她設立了獨立的專展室，她的畫路寬

廣，山水、花卉、動物、花鳥等，都達到了世界級藝術高峰，她畫的睡蓮和荷花，被藝術家們評定為古今畫荷第一人，前無古人，後啟來者，在歷代畫荷蓮圖的名家中，她的造詣極深，名列前茅，她的畫藝成就是真正達到了“十絕”齊備的頂端境界。

泰國文化部專門為玉花壽之王教授在曼谷文化部當代藝術中心舉行了個展，文化部通知了大中學校師生前往觀覽學習。2019年，當玉花壽之王博士的個展在上海中蘇友好大廈的上海展覽中心舉行時，參觀者人山人海，史無前象，館長吳樹防說：這是他們藝術館掛牌以來沒有過的，參觀人流多到了掛牌限流入場。在法國巴黎盧浮宮元帥府廳舉行個展時，轟動歐洲，參觀者和藝術家不捨離場，藝術家們和美術評論家們一致認為，玉花壽之王教授不愧為國際級第一級藝術大家。玉花壽之王教授是一位人品道德崇高、淳樸謙和善良、平易近人的人，人品即是畫品。



▲ 聯合國秘書長古特瑞斯在大會發表講話。



▲ 聯合國教科文組織美國國家委員會的主席蓋伊·約肯將“國際級第一級藝術家”的頭銜證章親自送到美國國際藝術館。



▲ 蓋伊·約肯主席將“國際級第一級藝術家”頭銜證章頒發給玉花壽之王教授。